

Solarvit® Intense Filmtabletten

2000 I.E. Vitamin D3 80 µg Vitamin K2 10 mg Zink

Produktinformation

Bitte lesen Sie die gesamte Produktinformation aufmerksam durch, denn sie enthält wichtige Informationen für Sie.

Was ist Solarvit® Intense?

Solarvit® Intense ist ein wertvolles Nahrungsergänzungsmittel mit Vitamin D3, Vitamin K2 und Zink in gut bioverfügbaren Formen.

Solarvit® Intense ist frei von Laktose, Hefe, Gelatine und Konservierungsmitteln.

Die von Experten entwickelte und spezifisch angepasste Zusammensetzung aus **Vitamin D3, Vitamin K2 und Zink** trägt zur Gesunderhaltung der Knochen bei:

Vitamin D3 und Zink unterstützen

✓ ein gesundes Immunsystem

Vitamin D3. K2 und Zink unterstützen

√ die Gesunderhaltung der Knochen

Vitamin D3 unterstützt

- ✓ die Kalzium-Aufnahme im Darm
- √ die Muskelfunktion

Vitamin K2 unterstützt

✓ eine normale Blutgerinnung

In Solarvit® Intense liegt Vitamin K in einer besonders gut bioverfügbaren Form vor:

Solarvit® Intense enthält Vitamin K2 in der MK7 all-trans Form.

Die aktuelle Studienlage spricht dafür, dass Vitamin K2 MK7 die höchste Bioverfügbarkeit von allen Vitamin-K-Formen aufweist. Es kann besonders lange im Blut nachgewiesen werden.

Wie soll Solarvit® Intense eingenommen werden?

1 Filmtablette täglich mit Flüssigkeit (z. B. einem Glas Wasser) unzerkaut einnehmen. Kann unabhängig von den Mahlzeiten eingenommen werden.

Wie lange soll Solarvit® Intense eingenommen werden?

Eine regelmäßige Verwendung über einen längeren Zeitraum ist empfehlenswert.

Wie ist die genaue Zusammensetzung von Solarvit® Intense?

Inhaltsstoffe	pro 1 Filmtablette	NRV*
Vitamin D3	2000 I.E.**/50 μg	1000 %
Vitamin K2	80 µg	107 %
Zink	10 mg	100 %

^{*} NRV= Referenzmenge für die tägliche Zufuhr

Zutaten: Füllstoff Mikrokristalline Cellulose; Zinkgluconat; Füllstoff Croscarmellose-Natrium; Trennmittel Magnesiumsalze von Speisefettsäuren; Überzugsmittel Hydroxypropylmethylcellulose; Calciumcarbonat, Polydextrose; Trennmittel Siliciumdioxid, Talkum; Überzugsmittel Polyethylenglycol; Vitamin K2 (Menachinon); Vitamin D3 (Cholecalciferol).

Was muss beachtet werden?

Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie für eine gesunde Lebensweise. Die empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Für kleine Kinder unerreichbar aufbewahren. Anwendung bei Kindern, während der Schwangerschaft und Stillzeit oder bei Personen, die Gerinnungshemmer einnehmen, nach Abstimmung mit dem Arzt oder Apotheker.

PZN: 5463880 Solarvit® Intense 60 Filmtabletten Nur in Apotheken erhältlich.

Für weitere Fragen zu **Solarvit® Intense**wenden Sie sich direkt an:
STADA Arzneimittel GmbH
Muthgasse 36, 1190 Wien
Tel.: +43 1 367 85 85 0
office@stada.at
www.solarvit.at

STADA wünscht ALLES GUTE für Ihre Gesundheit.

Stand der Information: April 2021



^{**} I.E. = Internationale Einheiten